

Oikeuslaitoksen riippumattomuuden perustuslailliset takeet -työryhmän kokous

Aika ja paikka:	17.1.2025 klo 10.00–12.30 Meritullinkatu 10, kokoustila Potentia K206
Osallistujat:	
Puheenjohtaja:	osastopäällikkö, ylijohdaja Johanna Suurpää, oikeusministeriö, demokratia- ja julkisoikeusosasto
Varapuheenjohtajat	oikeusneuvos Pasi Pölönen, korkein oikeus, oikeusneuvos Petri Helander, korkein hallinto-oikeus,
Jäsenet tai varajäsenet:	laamanni Antero Nuotto, Pirkanmaan käräjäoikeus ylituomari Jussi Karttunen, markkinaoikeus apulaisvaltakunnansyyttäjä Jukka Rappe, Syyttäjälaitos, johtava hallintovouti Tommi Talvitie, Ulosottolaitos hallituksen puheenjohtaja, asianajaja Hanna Räihä-Mäntyharju, Suomen Asianajajaliitto (etäyhteydellä) yksikönpäällikkö Timo Makkonen, oikeusministeriö, demokratia- ja julkisoikeusosasto hallitusneuvos Anne Hallavainio, oikeusministeriö, yksityisoikeus- ja oikeudenhoito- osasto neuvotteleva virkamies, Miia Ljungqvist, oikeusministeriö, kriminaalipoliitikka- ja rikosoikeusosasto
Pysyvät asiantuntijat:	valtiosääntöoikeuden professori Tuomas Ojanen, Helsingin yliopisto julkisoikeuden professori Janne Salminen, Turun yliopisto (etäyhteydellä) tenure track -professori Anu Mutanen, Tampereen yliopisto (etäyhteydellä)
Sihteeristö:	lainsäädäntöneuvos Heini Färkkilä, oikeusministeriö, demokratia- ja julkisoikeusosasto erityisasiantuntija Nanni Olsson, oikeusministeriö, demokratia- ja julkisoikeusosasto

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 10.00.

2. Asialistan hyväksyminen

Asialista hyväksyttiin.

3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Pöytäkirja hyväksyttiin.

4. Keskustellaan syyttäjälaitoksen riippumattomuuden kehittämistarpeista kehittämistarvemuiston (osa II) pohjalta

Keskusteltiin syyttäjälaitoksen riippumattomuuden kehittämistarpeista sihteeristön alustuksen ja toimitetun materiaalin perusteella.

5. Keskustellaan kriteereistä perustuslaintasoiselle sääntelylle

Keskusteltiin kriteereistä perustuslaintasoiselle sääntelylle sihteeristön alustuksen ja toimitetun materiaalin perusteella.

6. Muut asiat

Sihteeri ja puheenjohtaja kertoivat raportoinnista työryhmän työstä päätyöryhmälle 13.1.2025 päätyöryhmän kokouksessa.

Todettiin, että työsuunnitelma on päivitetty 20.11.2024 kokouksessa keskustellun mukaisesti.

Seuraava kokous 10.2.2025.

7. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.49.